

Покажем себя достойно

Беларусь и Россия расширяют сотрудничество в конгрессно-выставочной сфере

Соответствующее соглашение между Национальным выставочным центром «БелЭкспо» и автономной некоммерческой организацией «Дирекция выставки достижений «Россия» подписано в Минске сегодня, 16 сентября, передает корреспондент sb.by.

Директор Национального выставочного центра «БелЭкспо» Сергей Баран поблагодарил российских коллег за их готовность делиться своим опытом:

— Мы подписали соглашение с оператором международной выставки-форума «Россия», которая перевернула всю конгрессно-выставочную отрасль. Мероприятие проводилось на территории московского комплекса ВДНХ с 4 ноября по 8 июля, и за девять месяцев форум посетили более 18,5 миллиона человек. Я сам не единожды бывал там и остался под большим впечатлением. Наблюдал, что люди шли за эмоциями, они видели и гордились тем, что делает их страна. У белорусского общества тоже есть запрос на такие мероприятия.

Генеральный директор автономной некоммерческой организации «Дирекция выставки достижений «Россия» Наталья Виртуозова отметила, что именно белорусская команда сделала первый шаг к совместному будущему в выставочной деятельности:

— Мы видим, что многому можем у вас научиться. Много берем на заметку, в частности как развивается Беларусь, каким образом совершенствуется ваша конгрессно-выставочная деятельность. Уже намечаем разные планы. Например, можно начать с наращивания взаимного турпотока между Беларусью и Россией.

По ее словам, стороны могут принять значительно больше туристов, которые получают высокий уровень обслуживания.

— Имеет место недооценка друг друга в этом ключе, а вместе с тем потенциал огромен, поэтому рассказывать о взаимных преимуществах надо еще шире и громче. Не останется в стороне от нового витка белорусско-российского сотрудничества, безусловно, и конгрессно-выставочная деятельность. Мы уделим много внимания с коллегами тому, чтобы некоторые выставочные проекты сделать совместными, — подчеркнула Наталья Виртуозова.

Если в прошлом «БелЭкспо» взаимодействовал с российскими партнерами посредством обмена экспонентами, то с сегодняшнего дня речь идет уже об организации совместных мероприятий с более глубокими идейными и творческими смыслами, подчеркнул Сергей Баран:

— В прошлом году по поручению Президента в стране проводилось крупное выставочное мероприятие «Беларусь интеллектуальная». Национальная академия наук продемонстрировала достижения белорусской научной мысли, на которые шли смотреть семьями, компаниями друзей. Ничто не мешает этот опыт повторить.

Он также добавил, что сейчас в Минске строится международный выставочный центр, который заработает уже в следующем году:

— С учетом опыта наших российских коллег мы сможем проводить мероприятия подобного масштаба. Они будут интересны для белорусов, люди смогут увидеть, чего мы достигли за годы независимости.